

Győzni indulunk az Isztriára...

1. Rally Istra

2010. október 15-16. - Horvátország, Pula

Szilágyi Jani és Vörös Aliz hosszabb szünet után áll rajthoz október közepén a horvát bajnokság soron következő futamán, ahol közel 300 km össztávot, ebből 80 km gyorsasági szakaszt kell teljesíteniük.



Az Isztria hagyományosan népszerű helyszíne a horvát rali versenyeknek, ám a félsziget fővárosa Pula, most először ad otthont a bajnokság egyik futamának. Az ókori hangulatú város látványos körítést ad majd a rendezvénynek, hiszen a szervízpark, céldobogó, park-fermé, mind-mind a belváros egy-egy nevezetessége mellett kapott helyet. A szervezők ezúttal komoly pénzdíjakkal is próbálták még csábítóbbá tenni a rendezvényt, a verseny összdíjazása 55 ezer Euro. A pályabejárás csütörtökön kezdődik, pénteken az átvételek után shakedown kerül megrendezésre. A mezőny még aznap este teljesít egy gyorsaságit, szombaton pedig további nyolc vár rájuk.





A veszprémi páros júniusban versenyzett utoljára Horvátországban, akkor a Novi Vinodolskiban megrendezett futamon remek szakaszidőket sikerült abszolválniuk, amivel szinte végig vezették a versenyt. Akkor nem sikerült feltenni az i-re a pontot, így a cél most egyértelműen a győzelem megszerzése, amire jó esélyük van.

Szilágyi Jani: *A legutóbbi verseny óta jó pár hónap telt el, de a felkészüléssel úgy érzem nincs baj. Szeretnénk visszavágni a múltkori fiaskó után és úgy hallom, az ellenfelek is fenik ránk a fogukat, a pénzdíjak miatt pedig talán még erősebb a motivációjuk, mi mindenesetre állunk elébe. A pályákról még nem tudunk semmit, az itiner osztásig elvileg titkosak, bár ez a törekvés az esélyek kiegyenlítésére általában fordítva szokott elsülni. Szlovéniában azért volt alkalmunk begyakorolni a gyors és hatékony pályabejárást és úgy tűnik a dolog jól működik élesben is.*

Vörös Aliz: *A múltkori szlovén versenyt sajnos lefújták a katasztrófális idő miatt, ezért még inkább „mehetnékünk” van már. Ezek a pályák mindenkinek újak lesznek, bízom benne, hogy gozni őket és jó helyen célba érn.*



Köszönet támogatóinknak:

Corwell,
Victoria Office Products,
Miller & Morrison,
Kókai Tömítéstechnikai Kft.,
Transdanubio'96 Kft.,
Baumidex Kft.,
Gerdenics Közmű,- Út és Mélyépítés,
Right-Phone,
Kumho

Stille ASE